
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE 2022 DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE PÓS- GRADUAÇÃO EM SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA

NO DIA 12 DE JULHO DE 2022.

 
Ao décimo segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois foi realizada
segunda reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal,
através da Plataforma Teams da Microsoft. Desta reunião participaram o Professor
Fabiano José Ferreira de Sant'Ana , Presidente do Colegiado e Coordenador do
Programa; a professora Ângela Patrícia Santana, o Professor Antonio
Raphael Teixeira Neto, o Professor Francisco Bernal,  o Professor Fábio
Ximenes, o Professor Marcelo Ismar Silva Santana, o Professor Ricardo
Miyasaka de Almeida, o Professor Rodrigo Arruda de Oliveira, a Professora
Rita Campbell, a Professora Simone Perecmanis, a servidora Ludmilla Leite
Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. Conforme
pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) informes: o
coordenador informou que participou de uma reunião com todos os coordenadores
de PPGS da nossa área do Brasil e com a Coordenação de Área da Medicina
Veterinária-CAPES, onde foi informado que serão liberados os resultados
da avaliação do último quadriênio até o final de agosto, com previsão do resultado
final para dezembro desse ano, após recursos. Nesta reunião, também foi cogitada a
possibilidade de descredenciamento de dois cursos da área de medicina veterinária,
devido ao não atendimento de critérios mínimos da avaliação CAPES. O Coordenador
ressaltou a importância da avaliação, incluídos os critérios de pontuação como a
produção de produtos técnicos-tecnológicos (PPTs), equilíbrio de orientações entre
docentes, participação em projetos "guarda-chuva", atualização dos projetos de
pesquisa e do currículo Lattes dos docentes, além da necessidade de publicar
artigos em boas revistas da área. Professor Fabiano informou que os recursos PROAP
e PDI estão disponíveis e que os critérios para utilização já foram enviados por e-
mail pela secretaria. Ainda, informou que está aberto um edital de bolsas aos
discentes publicado pelo DPG, com recurso FAP/DF. Por último, informou que o edital
de Prêmio de Teses e Dissertações da UnB está aberto e que é necessário compor
uma comissão para avaliar as indicações internamente. Professor Francisco Bernal
perguntou se seria possível credenciar como orientador um perito criminal da Polícia
Federal, mesmo que este não exercesse função de docência na UnB. O coordenador
informou que é possível, desde que que o possível orientador atenda todos os
critérios estabelecidos pelo programa para credenciamento. Professora Simone
informou que foi estruturado um laboratório multiusuários, com atuação de três
grupos de pesquisa e dois programas atualmente. A ideia é agregar mais
pesquisadores e mais projetos, inclusive projetos guarda-chuva.   Sem mais
informes, o Coordenador passou para o próximo item de pauta.  2)
Credenciamento de Co-orientadores: o professor Vitor Gonçalves solicitou o
credenciamento de coorientadores para seus orientados de doutorado. São eles:
coorientador Ricardo Augusto Dias, USP, orientanda Mariana Figueira Dornelas;
coorientador Paulo Martins Soares Filho, Ministério da Agricultura, orientando Mikael
Arrais Hodon; coorientador Alessandro Pecego Martins Romano, Ministério da Saúde,
orientanda Silene Manrique Rocha. O professor Fabiano informou que os currículos e
a produção dos coorientadores foi analisada e atendem aos critérios para
credenciamento no PPGSA. O Colegiado foi consultado e os credenciamentos foram
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aprovados por unanimidade. 3) Comissão para Avaliação Interna - Edital DPG
nº 07/2022: Indicação de membros para comporem Comissão Interna de Avaliação
de Teses e Dissertações indicadas ao Prêmio UnB de Dissertação: presidente - prof.
Fabiano Sant'Ana; membros - prof. Ângela Patrícia e prof. Antônio Raphael . 4)
Aprovação das mudanças de Áreas de Concentração e Linhas de Pesquisa
do PPGSA: O Coordenador informou que após reunião de comissão interna,
composta por Fabiano, Angela Patrícia e Rodrigo, foi proposta a seguinte
atualização: área de concentração - Saúde Animal; linhas de pesquisa: Morfologia,
Patologia e Reprodução; Medicina Veterinária Preventiva e Clínica Médica e
Cirúrgica. O professor Antonio Raphael solicitou mais tempo para analisar a proposta
e o coordenador foi favorável. A deliberação sobre a atualização da área de
concentração e das linhas de pesquisa foi postergada para a próxima reunião. 5)
Atualização das disciplinas e das ementas: a secretária solicitou que os
docentes encaminhassem a lista de disciplinas que ainda ofertam e suas respectivas
ementas, para que seja realizada a atualização das informações no SIGAA. O
professor Fabiano informou que também solicitará por e-mail essas informações a
todos os docentes, além de relembrar alguns aspectos importantes discutidos nessa
reunião. Sendo esse o último item de pauta, o professor Fabiano agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim,
Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal, e
pelo Professor Fabiano José Ferreira de Sant'Ana  – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.
 

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Jose Ferreira de Sant Ana,
Coordenador(a) da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 13/07/2022, às 10:50, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente
em Administração da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 13/07/2022, às 11:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8404588 e o código CRC F0281D0D.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 8404588
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